Bapuant Ne 72

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. VkakuTe, apKKOCHHYC KaKOTO U3 CIEAYIOLINX YHUCEN HE CyLIECTBYET:
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2. OceBbIM CeueHHEM KOHYCa SIBIAETCS PaBHOOCPEHHBIN TPEYTONbHUK CO CTOpoHaMu 6, 6 u 4 cMm. Haiinure paguyc 0CHOBaHHS KOHYycCa:
a) 4cm

0) 2cm

B) 6 cM

r) 3cm

3. Haiinure 3HadeHue Boipaxenus 1og; vV 14 —log, V2.

4. Pemnre HepasencTso 2% < 6.

5. Pemmre ypasrenne x> — 1 = /x* +x—9.

6. Tpu cBUHLOBBIX Ky0a ¢ pebpamu 1, 2 U 3 cM meperIaBuin B map. Berducnute miomans NOBEPXHOCTH MOMYYCHHOTO 1Iapa.
7. Haiinure kacatensHble K Tpaduky Gyskuun f (x) =23+ 3x2, KOTOpBIE MapajieabHbl ocu OX.
8. Pemmre ypaBuenue 2cos3xcos7x —cos10x = 0.

log,5(0,5—y) +log,,(3x+8) =1,
log, 3 (xy+x+43y+3)+0,5log,, | (x* +6x+9) = 3.

°

Pemure cucremy ypaBHeHui

10. BoxoBble pebpa TpeyroiabHOH MHpaMUIbI B3aUMHO HepHEeHIUKYIIpHBI U paBHEL 6, 4 u 4. Haiinute pamiyc omucaHHON OKOJO 3TOM
HUPaMHIBI CHEpBL.
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